



№ ПМ 64250041000116811740



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области
(Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора в г. Саратове)

Вольская ул., д. 7, г. Саратов, 410028

Тел. /факс (845-2) 22-89-70, e-mail: orgotdelsaratov@64.rosпотребнадзор.ru, <http://64.rosпотребнадзор.ru>

**Протокол осмотра
при проведении профилактического визита**

«28» января 2025г.

МДОУ (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение) «Детский сад комбинированного вида № 240 «Ручеек», 410038, г. Саратов, ул. Загорная, д.3 «Б», ИНН 6450044168 ОГРН 1026402208150.

Мною, ведущим специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области в г.Саратове Смолиной Людмилой Александровной на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» произведен осмотр помещений МДОУ (Муниципальное дошкольное образовательное учреждение) «Детский сад комбинированного вида №240 «Ручеек», 410038, г. Саратов, ул. Загорная, д.3 «Б», ИНН 6450044168 ОГРН 1026402208150.

Осмотр проведен "28" января 2025 г., с 13 час. 00 мин. по 15 час. 00 мин.

Осмотр произведен с участием и.о. заведующего Савченко Марии Вячеславовны.

(должность, Ф.И.О.), документы, подтверждающие полномочия представителя приказ.

Осмотром установлено: МДОУ функционирует на основании санитарно-эпидемиологического заключения. Территория учреждения по всему периметру ограждена забором, имеется наружное электрическое освещение. На земельном участке выделены зона игровой территории, где оборудованы теневые навесы. Покрытие площадок представлено утрамбованным грунтом и заасфальтированными дорожками. Имеется игровое стационарное оборудование, которое надежно закреплено и соответствует возрасту и росту детей, песочницы имеют съемные крышки. Въезд, вход на территорию учреждения имеют асфальтовое покрытие.

Здание оборудовано системами хозяйственно-питьевого, противопожарного и горячего водоснабжения, водостоками, централизованным отоплением и канализацией. На момент обследования аварийных ситуаций не обнаружено.

МДОУ располагается в кирпичном 2-х этажном здании (типовой проект), принцип групповой изоляции соблюдается. В состав групповых ячеек входят: раздевальная, групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи, организации дневного сна), буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная, спальня. Режим работы МДОУ согласно уставу с 07.00 час. до 19.00 часов. Всего 6 групп, на момент проверки функционируют 4 группы, в связи с карантином по ветряной оспе в 2-х группах («Ромашка» и «Солнышко»).

Раздевальная оборудована шкафами для хранения верхней одежды детей и персонала. Шкафы для одежды и обуви оборудованы индивидуальными ячейками-полками для головных уборов и крючками для верхней одежды.

Групповые (игровые) оборудованы промаркированной мебелью (столами, стульями). Столы и стулья одной группы мебели, промаркованы. На вновь приобретенные игрушки представлены документы, подтверждающие их безопасность для здоровья детей. Мягконабивные и ворсованные игрушки используются в качестве дидактических пособий.

Прием пищи организован в групповых. Для мытья сервисной посуды оборудованы буфетные, которые оборудованы 2-х гнездными ваннами с подводом горячего и холодного водоснабжения, оборудованы гибкими шлангами с душевыми насадками. Представлен запас сервисной и столовой посуды, столовых приборов. Сервисной и столовой посуды достаточно. Имеются инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов применяемых моющих и дезинфицирующих средств. Для хранения чистых столовых приборов имеются кассеты.

Спальни оборудованы стационарными кроватями. Дети обеспечены индивидуальными промаркованными постельными принадлежностями.

В туалетных выделена умывальная зона и зона санитарных узлов. В умывальной зоне размещены детские умывальники и крючки для полотенец. В зоне санитарных узлов размещены унитазы. Все санитарно-техническое оборудование в исправном состоянии.

Представлено санитарно-эпидемиологическое заключение и лицензия на осуществление медицинской деятельности. Медицинский кабинет размещается на 1-ом этаже, имеет самостоятельный вход из коридора. Медицинский кабинет имеет подводку горячей, холодной воды и канализации. Медицинский кабинет оснащен письменным столом, стульями, ростомером, медицинскими весами. Медицинский кабинет оборудован инструментальным столиком, стерильным перевязочным материалом, инструментарием, аптечкой, достаточным количеством емкостей для проведения дезинфекции, аптечным шкафом, бактерицидной лампой, холодильником для хранения медикаментов. Изолятор оборудован необходимым инвентарем. Прием детей, впервые поступающих в учреждение, осуществляется на основании медицинского заключения. Ежедневный утренний прием детей осуществлялся воспитателями. Медицинский работник осуществляет прием детей в младшую группу и в случаях подозрения на заболевание в дошкольных группах. После перенесенного заболевания, а также отсутствия более пяти дней, детей принимают при наличии справки с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.

Выделен уборочный инвентарь для проведения генеральных и текущих уборок в медицинском блоке. Дезинфекционные и моющие средства используются согласно инструкциям по их применению.

Конструкция окон предусматривает возможность организации проветривания помещений. Остекление окон выполнено из цельного стеклополотна. Все отопительные приборы имеют ограждающие устройства. Контроль за температурой воздуха во всех основных помещениях пребывания детей проводится с помощью бытовых термометров.

Основные производственные помещения пищеблока и кладовые расположены на 1 этаже. В состав пищеблока входит следующий набор помещений:

- склад для хранения продуктов оборудован стеллажами, подтоварниками, бытовыми холодильниками и бытовой морозильной камерой с термометрами. Складское помещение оборудовано прибором для измерения температуры воздуха и влажности.
- мясорыбный цех оборудован двумя производственными столами, контрольными весами, электромясорубкой, моечной ванной, раковиной для мытья рук.
- горячий цех, оборудован двумя производственными столами (для сырой и готовой продукции) электрической плитой с духовым шкафом, контрольными весами, раковиной для мытья рук, электропривода для готовой продукции.
- выделенный участок для мытья кухонной посуды оборудован моечными раковинами, стеллажом, раковиной для мытья рук, стеллажом.

Пищеблок оснащен технологическим и холодильным оборудованием, которое находится в рабочем состоянии. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеет маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов.

Качество поступающих продуктов проверяет завхоз, регистрация контроля регистрируются в специальном журнале, который ведется по установленной форме. Контроль соблюдения температурного режима в холодильном оборудовании осуществляется ежедневно, с регистрацией в журнале учета температурного режима в холодильном оборудовании.

Выдача готовой пищи проводится после проведения приемочного контроля бракеражной комиссией в количестве 3-х человек. Результаты контроля регистрируются в специальном журнале, который ведется по установленной форме.

Питание организовано в соответствии с примерным меню, утвержденным руководителем учреждения. Примерное меню рассчитано на 2 недели. Повтора блюд и кулинарных изделий в один и тоже день и последующие два дня не обнаружено. На каждое блюдо представлена технологическая карта, в которых указаны ссылки на рецептуры используемых блюд и кулинарных изделий, в соответствии со сборниками рецептур. Фактический рацион питания соответствует утвержденному примерному меню. Суммарные объемы блюд по приемам пищи соблюдены. Питьевой режим был обеспечен кипяченой водой.

Санитарное состояние помещений: имеется запас моющих и дезинфицирующих средств, хранение которых осуществляется в темной посуде, в местах не доступных детям. На каждого ребенка имеется три комплекта белья и полотенец, две смены наматрасников. Имеются мешки и емкости с крышками для складирования белья после употребления. Стирка белья осуществляется в собственной прачечной. Постельные принадлежности не подвергаются химической чистке или дезинфекционной обработке один раз в год, что является нарушением п. 2.11.5. СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

Профилактические мероприятия по дератизации и дезинсекции проводятся по договору.

Для дополнительного обогащения рациона питания детей используется специализированная пищевая продукция промышленного выпуска, обогащенная витаминами и микроэлементами (витаминизированные напитки промышленного производства).

В учреждении работает 37 человека, сотрудников пищеблока 4 чел., представлены медицинские книжки установленного образца с результатами медицинского осмотра, флюорографического обследования, данными профилактических прививок; с данными профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с допуском к работе.

Проведен отбор образцов проб для лабораторных исследований в полном объеме силами экспертов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области».

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: не применялась.

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра: не поступало.

Контролируемое лицо

(его представитель)


(подпись)

Савченко М.В.

(инициалы и фамилия)

Ведущий специалист-эксперт
территориального отдела
в г.Саратове


(подпись)

Смолина Л.А.

(инициалы и фамилия)